



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 15. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. április 11., péntek

Tájékoztató óvodai beiratkozásról



A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét (a gyermek 2021. 09. 01. – 2022. 08. 31. között született), a nevelési év kezdőnapjától, azaz 2025. szeptember 1-jétől legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett.

Ez a kötelezettség azokra a gyerekekre is vonatkozik, akik 2021. szeptember 1-je előtt születtek, és még nem járnak óvodába, a korábban felmentett gyermekeknek is be kell iratkozni. A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdésre.

Sarkad Város Önkormányzat Óvodájába a beiratkozás időpontja: 2025. április 28-29-30., 8.00 – 15.00 óra között az Egreskert utcai székhelyintézményben (Sarkad, Egreskert u. 2.).

A személyes beíratáshoz szükséges dokumentumok:

- a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány,
- a gyermek nevére kiállított születési anyakönyvi kivonat,
- a gyermek nevére kiállított TAJ kártya,
- a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- nem magyar állampolgár esetén, az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat,
- minden kedvezményre jogosító igazolás (gyermekvédelmi határozat, tartós beteg, étel allergia),
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében a korai fejlesztés szakértői véleménye,
- óvodai jelentkezési lap (Az óvodai jelentkezéshez Jelentkezési lapot szükséges kitölteni, amelyet bármelyik tagóvodában be lehet szerezni, vagy letölthető az óvoda vagy a város honlapjáról. Amennyiben a szülő ezt nem hozza magával, ezt helyben lehetséges pótolni, kitölteni, a csatolt nyilatkozatokat is alá kell írni.)

Minden szülő levelet kapott az Oktatási Hivataltól, melyben értesítették az óvodába járási kötelezettség megkezdéséről. Kérem, ezt a levelet alaposan tanulmányozzák. Felhívom figyelmüket az óvodai felmentés (2025. április 15-ig kérhető a Sarkadi Járási Hivatalban benyújtott kérelem alapján), valamint óvodakötelezettségét külföldön teljesítéséhez kapcsolódó ügyintézés menetére!

<https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre-tavozas-bejelentese> (határidő: június 15.).

Az óvodai felvételtől, átvételről az óvoda vezetője dönt, melyről írásban értesíti a szülőt. Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az óvoda vezetője által hozott döntés ellen a szülő a köztől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül eljárást indíthat. Az eljárást megindító kérelmet Sarkad város jegyzőjének címezve, de az óvoda e-mail címére küldve szükséges benyújtani sarkadovoda@gmail.com.

Sarkad Város Önkormányzat Óvodája egy intézményként működik, székhely intézménye az Egreskert Utcai Óvoda, három tagintézménye a Kossuth Utcai Tagóvoda, a Szalontai Úti Tagóvoda és a Vasút Utcai Tagóvoda. Intézményünk sajátos helyzete és a tagóvodák földrajzi elhelyezkedése okán külön körzethatárokkal rendelkeznek, melyek vonatkozásában az utcajegyzék megtekinthető Sarkad város hivatalos weboldalán (www.sarkad.hu).

Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító óvodába szeretné beíratni gyermekét, akkor ezt a szándékát jelezzze a jelentkezési lapon. Kérdéseikkel forduljanak hozzánk bizalommal: +36-66-375-756. **Szeretettel várjuk jelentkezésüket!**
Puj Erzsébet Katalin igazgató

A MÁV Zrt. vegyszeres gyomirtást végez a vasúthoz távozó területeken

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a MÁV Zrt. hivatalunkhoz megküldött tájékoztatása alapján a közforgalmú vasútvonalakon és a kapcsolódó ipar, valamint vontatóvágányokon és rakodó területeken vegyszeres gyomirtás kerül elvégzésre, mely érinti Sarkad város kül-, és belterületi szakaszát is.

A munkálatok elvégzése 2025. április 15-én és április 16-án várható. A kijutatott gyomirtó méhekre nem veszélyes. Bővebb felvilágosítás a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2-es számú irodájában, személyesen ügyfélfogadási időben, vagy a 06-66-585-714-es telefonszámon kérhető.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Bemutakoztak a Kossuth utcai általános iskola fiatal tehetségei

„Kerek a Világ” Műsoros Est

2025. március 28-án a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményének diákjai egy felejthetetlen műsoros esttel rendezték meg a „Kerek a Világ” rendezvény keretében a Bartók Béla Művelődési Központban. Az este folyamán színvonalas produkciókat láthattunk és hallhattunk, amelyek méltán nyerték el a jelenlévők tetszését.

Az estet a negyedik évfolyam elegáns keringője kezdte meg, míg a 7-8. osztályosok gyönyörű keringője zárta. A táncos és zenés produkciók mellett megható és igényes szavaltatok is elhangzottak, amelyek tovább emelték az est hangulatát. A rendezvényt dr. Mokán István polgármester nyitotta meg, aki egyben az esemény fővédnöke is volt. Köszöntőt mondott Pappné Szabó Erzsébet igazgatóasszony, aki méltatta a fellépők lelkesedését és a pedagógusok munkáját.

Az esemény minden résztvevő számára maradandó élményt nyújtott, és ismét bebizonyította, hogy diákjaink tehetsége és a pedagógusok elhivatottsága határtalan.

Ezúton szeretnénk kifejezni köszönetünket mindazoknak, akik hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez. Külön köszönjük dr. Mokán István polgármester úrnak a támogatását és nagyvonalú ajándékát, amely nagy örömet szerzett a résztvevőknek és még emlékezetesebbé tette az eseményt. Hálásak vagyunk a művelődési központ igazgatójának és dolgozóinak, akik biztosították számunkra a helyszínt, és segítettek abban, hogy minden gördülékenyen megvalósulhasson. Nem feledkezhetünk meg a támogatóinkról sem, akik nagylelkű felajánlásaikkal hozzájárultak az ajándéksorsolás sikeréhez. Az általuk biztosított meglepetések nagy örömet okoztak a résztvevőknek. Köszönjük, hogy



met szerzett a résztvevőknek és még emlékezetesebbé tette az eseményt. Hálásak vagyunk a művelődési központ igazgatójának és dolgozóinak, akik biztosították számunkra a helyszínt, és segítettek abban, hogy minden gördülékenyen megvalósulhasson. Nem feledkezhetünk meg a támogatóinkról sem, akik nagylelkű felajánlásaikkal hozzájárultak az ajándéksorsolás sikeréhez. Az általuk biztosított meglepetések nagy örömet okoztak a résztvevőknek. Köszönjük, hogy

velünk voltak, és reméljük, hogy a jövőben is együtt ünnepelehetünk hasonló alkalmakor!

Támogatóink: dr. Mokán István polgármester, Mokán Mária, Pappné Szabó Erzsébet, Sárközi Anna, Bordásné Magyar Andrea, Kelemen Gábor – „Villanyász”, Debreczeni Lajos, Doxabó - Szabó Éva és Szabó Tibor, Fortuna Ételtár- Varga Pál és felesége, Sétány Cukrászda - Boka János, Szabó Lajos, Sarkadi Kálmán és

Mucsi Éva, Székely Mária - Drogéria üzlet, Bánfi Tünde, Kapros Agnes, Pop Benjamin, Tóth-Burczuk Ilona és Tóth Imre, Turbucz Mária, Gábrrielné Zelman Edit, Gurzóné Molnár Katalin, Szabóné Halász Marianna, Turcsányi-Petrusán Márta, Éden büfé – Makula Jenő, a Sarkadi 1.Sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány, a Sarkad Város Önkormányzat Óvodái dolgozói, a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat. **-isk**



SARKADI CSALÁDI MAJÁLIS

**Vásártéri Nagyszínpad
2025. április 30. (szerda)**

20.30: Fáklyás felvonulás a középiskolától (gyülekező az udvaron 20.00 órától) a Vásártérra a MÁV Fúvósok vezetésével

21.00: A rendezvényt megnyitja dr. Mokán István polgármester, majd utcabál a **Grund Zenekarral**
Éjféltől disco dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

**Vásártéri Nagyszínpad
2025. május 1. (csütörtök)**

14.00: Party Trió: Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor, illetve az **Éden Band:** Egri Gyula és Szegedi Attila

15.00: Show & Bors

18.00: Döndi Duó & Roll

19.00: Josh és Betti

20.00: Krisz Rudi

21.00: **HORVÁTH TAMÁS**

A fellépők között összekötő retro disco
D Session aka. Dandee

22.30: Disco az Éden Grillben
dr. Mokán Istvánnal és Széplaki Attilával

Keretprogramok: vidámpark dodgemmel, játékokkal az Anti úti sportpályán, kirakodóvásár, május 1-jén 14.00 órától ingyenes gyermeksziget és sok más érdekesség...

Mindenkit szeretettel várunk!

Sarkad Város Önkormányzata



Sarkadi Családi Majális - Hagyományos Fogathajtó Verseny Meghívó

2025. május 1. - Sarkad, Anti úti sportpálya

Program:

- 07.00: Nevezés, reggeli, közben pályabemutató
 - 09.00: A fogathajtó verseny ünnepélyes megnyitója
 - 09.30: „C” kategóriás hajtók délelőtti akadályhajtása összevetéssel
 - 12.00: Ebéd
 - 13.00: Kombinált hajtás, mindkét versenyszám OB minősítő
 - 16.00: Ünnepélyes eredményhirdetés
- A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

Bővebb információ kérhető Vácsi Erzsébet igazgatótól
(Tel: +36-31-320-0754, e-mail: vacziersebet74@gmail.com)

Sarkad Város Önkormányzata - Lovas és Fogathajtó Szabadidős Sportegyesület

Pénzügyi tanulmányi versenyek



A GySzC Ady Endre - Bay Zoltán Technikumának tanulói évek óta részt vesznek különböző pénzügyi, gazdasági versenyeken. Ebben az évben a „Pénziránytű hálózat”



által meghirdetett megméretésen iskolánkból a 10-11-12. évfolyam postás tanulói közül öt csapat vett részt az 1.232 csapatot számláló mezőnyben. Izgalommal várták a diákok, tanárok egyaránt az internetes fordulók feladatait. A fordulók megoldása közben rengeteg új ismeretre tettek szert. Az elért helyezéseknek örültünk, hiszen a sok csapat között a legjobb csapatunk az első harmadban végzett, de sajnos nem jutott be a döntőbe. Ha megyei rangsort nézünk, akkor pedig dobogós helyezettünk is van.

Eredmények: 402: „Dívák 2025”, 576: „Arany Hármas”, 669: „Három kasszás”, 706: „A trió”, 793: „Pénznyerők”.

A K&H Bank által hirdetett „Vigyázz, kész, pénz!” vetélkedő online fordulójában a 11/A „Dívák” csapata az utolsó selejtező fordulóig jutott. Gratulálunk diákjainknak és felkészítő tanárainknak, további kitartást és sikereket kívánunk Nekik!

TÖBB MINT 250 EZER MAGYAR GAZDA ÁLLT KI A TERÜLETALAPÚ TÁMOGATÁSOK MEGŐRZÉSE MELLETT

Személyesen vitték el Brüsszelbe az agrártámogatások megőrzését célzó petíciót a NAK és a MAGOSZ képviselői. A több mint 250 ezer magyar aláírás is jól jelzi, hogy a magyar gazdálkodók számára elfogadhatatlan a Közös Agrárpolitika tervezett átalakítása és az uniós agrárpénzek elvonása.

„El a kezekkel az agrártámogatásokért!” címmel indított petíciót a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ), valamint a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK). Az agrártámogatások megőrzését célzó kezdeményezést máig több mint 250 ezer gazdálkodó írta alá. A 250 ezernél is több magyar aláírásról ma Brüsszelben tartott sajtótájékoztatóján számolt be a két szervezet képviselőiben Jakab István, a MAGOSZ elnöke és Cseh Tibor András, a NAK alelnöke.

Az Európai Bizottság által korábban bemutatott „Stratégiai

Dialógus” elnevezést viselő uniós javaslatcsomag egyik legfontosabb pontja a területalapú támogatások kivezetésére vonatkozik. Ez a lépés azonban elfogadhatatlan a magyar gazdálkodók részéről, akik néhány héttel korábban a kelet-közép-európai gazdákkal együtt hangot is adtak véleményüknek a szlovák-cseh határon tartott demonstráción.

Ukrajna tervezett uniós felvétele, a közös európai hadsereg vagy éppen a közös uniós hitelfelvétel jelentős többletkiadásokkal járna, ehhez pedig az agrártámogatásoktól vonnának el forrásokat. Ezeket a támogatásokat a gazdák viszont nem „ajándékként” kapják, ezért nagyon szigorú élelmiszerbiztonsági és állatjóléti feltételeket kell betartaniuk.

A területalapú támogatás megszűnésével viszont a gazdák jelentős versenyhátrányba kerülnének az EU-n kívüli szereplőkkel szemben. A források elvonásával ráadásul a termelés is rendkívüli mértékben megrágná, ami az uniós fogyasztókat az olcsóbb, silányabb minőségű, élelmiszerbiztonsági szempontból aggályos, EU-n kívül megtermelt élelmiszerek irányába terelné.

Az ukrán import a háború kitörése óta nagy nyomás alatt tartja az EU mezőgazdaságát, különösképpen az Ukrajnával határos államok termelőit. A helyzetet tovább súlyosbíthatja Ukrajna európai uniós csatlakozása. A háborús ország felvétele súlyos veszteséget okozna az EU mezőgazda-

Tanulj meg fiacskám komédiázni!
Zenés kabaréest

TÜREIMÁRK
MESTYÁNÉRIK
VÁRY KÁROLY

Sarkad Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár
(5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

2025. ÁPRILIS 23.
18:00

JEGYÁR: 2500 FT

Információ: 06-66-200-260
informacio@sarkadi-konyvtar.hu

Jegyek kaphatók elővételben a művelődési házban.

sági termelésének. Elvonná a tagállamoktól, így Magyarországtól is az európai uniós agrártámogatások jelentős részét, ezáltal Ukrajna válna az agrárforrások legnagyobb haszonélvezőjévé, a KAP teljes költségvetésének mintegy harmadát kapná meg a közös alapból. Ez elfogadhatatlan és etikátlan is egyben.

A NAK és a MAGOSZ álláspontja a KAP jövőjével és Ukrajna EU-csatlakozásával kapcsolatban egyértelmű: kiemelt figyelmet kell szentelni az uniós piac védelmének, a harmadik országokból származó import ugyanis nem élvezhet előnyt az EU-ban megtermelt árukkal szemben. Az uniós döntéshozatal során a versenyképességi szempontokat és az élelmiszerellátás stratégiai szerepét kiemelten kell kezelni. Ukrajna felvétele kapcsán számításba kell venni a csatlakozás várható hatásait. A legfontosabb, hogy az uniós döntéshozók ne ideológiai alapon, hanem szakmai szempontok alapján döntsenek az európai mezőgazdaság jövőjéről!

A NAK és a MAGOSZ teljes mellszélességgel kiáll a magyar gazdák és az európai élelmiszertermelés megőrzése mellett.

Újságíró kérdésre válaszolva elhangzott: a magyar gazdák a száj- és körömfájás betegség mielőbbi felszámolása érdekében érdemi segítséget várnak az Európai Uniótól.

Sarkadi diák lett „Az év diák költője”

A Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti intézményének végzőse, Farkas Noémi 8.c osztályos tanuló az Irodalmi Rádió pályázatán a 10-14 éves korcsoportban „Az év diák költője 2025.” címet és díjat vehette át.

A díjkiosztót március 15-én, Budapesten tartották a Fedák Sári Színházban, ahol a díjak átadása mellett a győztes pályamunkákat fel is olvasták. A rendezvényre meghívott diákoknak legálább egy műve kerülhetett be az idei antológiába. Noncsinak 2 versét is olvashatjuk az „Erd el a csillagokat!” című válogatáskötetben. Gratulálunk a szép eredményhez!



Munkatársat keresünk

pályázati felhívás

Sarkad Város Önkormányzatának Közétképzési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok: gyermekek és felnőttek részére az ételek készítéséhez szükséges alapanyagok előkészítése, szakács mellett az ételek elkészítése, azok tárolása, adagolása, továbbá mosogatás, takarítás munkafolyamatok elvégzése.

Pályázati feltétel: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy. 8 általános iskola elvégzése, főzőkonyhán eltöltött legalább 3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: közétképzésben, vendéglátásban szerzett szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

fényképes önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok, továbbá nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatok pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. 04. 16.

A pályázat elbírálásának határideje: 2025. 04. 23.

A pályázati kiírás közzétételének helye: közszolgálat.gov.hu.

A közzététel ideje: 2025. 03. 26.

A munkakör 2025. 05. 01-jén tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 12/2025. konyhai kisegítő.

Cím: Közétképzési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

A kiíró a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

Sarkadi siker a „Szép magyar beszéd” verseny regionális fordulóján

2025. március 28-30-án rendezték meg Kisújszálláson a „Szép magyar beszéd” verseny regionális fordulóját, ahol a Dunától keletre eső vármegyék városkörnyéki, kerületi fordulójának győztes tanulói találkoztak.

A kistérségünket és egyben a Sarkadi Általános Iskolát a Gyulai úti intézmény végzőse, Rajki-Tóth Lili Ágnes, 8.b osztályos tanuló képviselte, aki előbb az iskolai fordulót nyerte meg, majd a városkörnyéki fordulóból jutott tovább a kelet-magyarországi vármegyék közötti összefogó versenyre.

Lili a két versenynapot követően a záróünnepségen vehette át a kiérdemelt Kazinczy-jelvényt, és a kimagasló teljesítményének köszönhetően a zsűri különdíjban is részesítette. A felk-



szítő pedagógusa Juhász Kitti Enikő volt.

Szívből gratulálunk a csodálatos eredményhez, és további sok sikert kívánunk Lilinek! Tisztelettel megköszönjük dr. Mokán István polgármester úr és Sarkad Város Önkormányzatának támogatását.

Hallotta?

Rövid híreink

Adó 1%-ával segítsd Te is a Sarkadi Önkéntes Tűzoltókat!

A tűzvédelmi feladatok elvégzése érdekében 2025-ben is számítunk a segítségedre! Adószámunk: 19059851-01-04

Ha még nem tudod, hogy kinek add adó 1 %-át, gondoldj ránk, ne feledd, mindig történjen váratlan dolgok és mi igyekszünk erőnköz, lehetőségeinkhez mérten segíteni! Támogatásodat előre is tisztelettel megköszönjük! Segíts, hogy segíthessünk. <http://sarkadote.lapunk.hu>

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a **2025. április 16-án szerdán, 14.00 órától közgyűlést tartunk** a Bartók Béla Művelődési Központban.

Szavazatképtelenség esetén 14.30 órától, létszámtól függetlenül, ismételt összehívásra kerül a tagság. (Azonos napirendi pontokkal összehívott újabb közgyűlés az eredeti napirend tekintetében a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes.)

Az alábbi napirendi pontok kerülnek megbeszélésre:

- 1./ Beszámoló a 2024. év egyesületi tevékenységéről
- 2./ Pénzügyi beszámoló a 2024-es évről
- 3./ Ellenőrző bizottsági beszámoló
- 4./ 2025. év egyesületi tevékenységünk megbeszélése.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Mindenkit szeretettel várunk.

Tagdíj befizetési lehetőség a közgyűlés előtt.

Nagyon Kellemes Húsvéti Ünnepet kívánok mindenkinek!

Major József az egyesület elnöke

Kérjük, köszönjük!

Tisztelt sarkadi munkaadók, munkavállalók! Adózott jövedelmük után lehetőségük van adójuk 1%-ról rendelkezni. Kérem, éljenek ezzel a lehetőséggel és támogassák adójuk 1%-val Egyesületünket! Önöknek ez csak egy nyilatkozat, egyesületünknek óriási segítség. Egyesületünk programjaival, tevékenységével segíti az idős embereket a minden napok szürkeségéből néhány órára kilépni. Amennyiben egyesületünk működését, tevékenységét támogatni kívánják, úgy adójuk 1%-t a 18384686-1-04 sz. adószámra ajánlják fel! Támogató segítségüket hálás szívvel köszönjük!

Perei Károlyné elnök Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület

Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!

A Gyulai Tankerületi Központ és a Gál Ferenc Egyetem 2022 júniusában kötött együttműködési megállapodást a köznevelés különböző szintjei, valamint a felsőoktatás közötti kapcsolat fejlesztése, a versenyképes tudás megosztása, hasznosítása és terjesztése érdekében, a munkaerőpiac térségi igényeihez igazodva egy tudatos, összehangolt kapcsolati háló kialakításának célkitűzésével. Az együttműködés kiemelt feladata az egészségfejlesztés és egészségnevelés, illetve közös jogyakorlatok és projektek megvalósítása az egyetem gyulai Egészség- és Szociális Tudományi Karával. Az első állomás az együttműködésben, az egészségtudatos magatartás fejlesztését középpontba állító „Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!” című program.

Az intézmények az iskolai fordulóra egy egész hetet szenteltek. A február 17. és 21. közötti a Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos! témahét keretében 30 intézmény, illetve tagintézmény közel 8000 tanulója teljesítette az Okospróbákat. Az élménynapon a szakmai zsűri által előzetesen értékelt, az iskolai fordulón a legmagasabb pontszámot elért 8 iskola eredményeit mutathatták be az Okospróbák teljesítéséről szóló beszámolóikat és projektjeiket. A prezentációkat követően ügyességi versenyek - mint például kalapos floorball-váltót, elsősegélynyújtási szituációs gyakorlatot szerveztek délután a diákoknak, voltak elméleti, illetve gyakorlati pályák is a programban - és



az egészség témakörre épülő szakmai előadások, bemutatók várták a tanulókat, a pedagógusokat és az érdeklődő vendégeket. A rendezvényen a diákoknak tartott egy rövid, motiváló előadást Márcz Tamás magyar olimpiai bajnok vízilabdázó.

Az élménynap a Gyulai Vigadóban kezdődött, majd a Prohászka Zsolt Városi Sportcsarnokban folytatódott az iskolák „Egészségőrjök” és kísérőinek részvételével. A 8 csapat között a Sarkadi Általános Iskolát 2 csapat is képviselte. Az egyik csapat tagjai a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményének diákjai voltak. A szakmai zsűri diákjainkat a versenyen az előkelő 2. helyre sorolta.

A Kossuth utcai Székhelyintézményt képviselő csapat tagjai: Lipták Noel, Bozsányi Sándor, Sütő Henrik és Berki Klára. A másik csapat tagjai a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Feladatellátási helyének diákjai voltak, akik szépen helyt álltak az élménynapon. A csapat tagjai:



Kiss Katalin, Nagy Emese, Karakas Balázs és Habóczki Balázs.

Szívből gratulálunk minden diákunknak az elért eredményhez. Köszönjük a pedagógusok felkészítő munkáját, a szülők segítő támogatását, együttműködését.

HÚSVÉT 2025.

A SARKAD-BELVÁROSI REFORMÁTUS GYÜLEKEZETBEN

Virágvasárnap
Istentisztelet
április 13. de 10 óra református templom
Kézműves délután
du. 3 óra nappali klubterem

Szerda
Bűnbánati istentisztelet
április 16. du. 5 óra
gyülekezeti terem

Nagycsütörtök
Széder este
április 17. du. 5 óra
nappali klubterem

Nagypéntek
Ünnepi istentisztelet
április 18. de. 10 óra
református templom

Nagyszombat
Bűnbánati istentisztelet
április 19. du. 5 óra
gyülekezeti terem

Húsvét első nap
Ünnepi úrvacsorás istentisztelet
április 20. de. 10 óra
református templom

Ünnepi úrvacsorás istentisztelet
Újszalontán
du. fél 3 óra

Húsvét második nap
Ünnepi istentisztelet
április 21. de. 10 óra
református templom

MEGNYÍLT

Esilla
VIRÁGÜZLET

Sarkad, Veress S. u. 36.
Nyitva: H-P: 9-12-ig, 15-17-ig
Szombat: Zárva Vasárnap: 9-12-ig

Telefon: 20/569-7569

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT
30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.

corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus - Kora facebook

Szülinapra

80. születésnapja alkalmából
köszöntjük sok szeretettel

Kubik Ferencet

Felesége, lánya, fia, menyje, veje és 3 unokája

FUTIZO KFT

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271

HAGANSZEMÉLYEK, CÉMÉK RÉSZÉRE KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS.
Építési termékek, föld, tormaékes föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es konténerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Sörét 40/C

Megemlékezés

„Nem hal meg az, akinek emléke Örökké szívünkben él.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

ifj. Bondár Gábor
(volt Vasút u. 18. sz. alatti lakos)

halálának **5.** évfordulóján.

Szerető édesanyja és nővére

Megemlékezés

„Amilyen rövid volt életed, Most éppolyan keserű a fájdalom nélküled.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szabó Renáta
(volt Vasút u. 97. sz. alatti lakos)

halálának **2.** évfordulóján.

Szerető kisfia Nikó, édesapja Cukuly, párja Ildikó, Anikó mama, nagynénje Móni, párja Rudi és gyermekeik Tina és Adi

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

EGYÉB

Régi motorokat keresek Simson, Mz, Jawa stb üzempéptelenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db, 30 db-tól 1100 Ft/db, BARNA TOJÓHIBRID JERCE 15 db-tól megrendelhető Facebook: MONIKAFARM2. 06/30/860-2627, 06/30/835-1121

Választási malac eladó Iskola u. 10.

SZOLGÁLTATÁS

Kútfúrás kis és nagy átmérővel Gyebrovzski Károly 30/416-5909

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

INGATLAN

Ház eladó Bartók Béla utca. 06/30/820-5146

ÉVADNYITÓ HORGÁSZVERSENY

VERSENY IDŐPONTJA: 2025. ÁPRILIS 18. (Nagypéntek)
VERSENY HELYE: SARKAD, ÉDENKERT TAVAK II.

Verseny menete:

- 6:00 Gyülekező és regisztráció az Éden Horgászszoboltnál
- 6:15 Megnyitó beszéd, helyek kisorsolása – elfoglalása
- 7:00 Verseny kezdete dudaszóra
- 13:00 Verseny vége, mérlegelés megkezdése
- 13:30 Eredményhirdetés, díjak átadása

NEVEZÉSI FELTÉTELEK: Csak Sarkadi Éden Horgászegyesületi tagsággal és 2025. évi állami horgászokmánnyal rendelkező horgászok nevezhetnek 15 éves kortól! NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2025. április 16. (szerda) 15 óra az Éden Horgászszoboltnál (5720 Sarkad, Hargita sétány 5.) vagy a Horgászegyesületi Iroda telefonszámán (hétfőtől - péntekig: 8 órától 15 óráig) +30-70/443-0290.

NEVEZÉSI DÍJ: 6.000 Ft/fő, melyet a nevezéskor kell fizetni készpénzben! A nevezési díj tartalmazza a versenyen való részvétel díját és 1 fő részére az ebédet. (Plusz ebéd kérhető, 1.500 Ft/adag, melyet nevezéskor kérjük jelezni!)

A VERSENY SZABÁLYAI:

- Egyéni verseny, személyenként 2 db horgászkeszsgel, készségenként 1-1 db egyágú mikroszakállas vagy szakáll nélküli horoggal, úszós vagy fenekezős készséggel horgászhatnak!
- A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba!

– A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelent!

– Kötelező: az Édenkert-Tavak II. Horgászrendjének ismerete, betartása! A horgászati tevékenységhez szükséges kötelező tartozékok, felszerelések megléte! A kifogott halak élve tartása! A halakat min. 1,5 méteres karikás haltartó szákban, a 10 kg-nál nagyobb halat sűrűszövésű pontyzsákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés követően vissza kell engedni a tó vizébe. Minden kifogott halnál a vastagon párnázott Pontymatrac használata.

– Tilos: a verseny alatt kifogott halat-halakat megtartani, szemetelni! A fonott fűzsinór használata (csak előkezesinorként engedélyezett). Fenekező horgászat esetén, súlyozás felett a monofil fűzsinóron bármilyen kötés, csomózás, gumiütköző, vendéghorog használata (csak elhagyós vég-szerelék használata engedélyezett). A tűző-, etetőszúnyog, jégbomba, bogáncs, spomb rakéta, etetőhájó használata.

– Minden versenyzőnek lehetősége van szabálytalanság esetén óvással élni. Az óvást benyújtónak fotóval vagy videóval kell bizonyítani a szabálytalanságot!

– Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek fejenként: 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali.

DÍJAZÁS: A verseny első három helyezettje oklevél és vásárlási utalvány díjazásban részesülnek. A legnagyobb hal fogója tárgynyereményben részesül.

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja! Kellemes és eredményes horgászatot kívánunk, görbüljön a bot!

Sarkadi Éden Horgászegyesület Vezetősége

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. április hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Április		
Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:	
14 Hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
15 Kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
16 Szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
17 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
18 Péntek	Nagypéntek	Munkaszüneti nap
19 Szombat	Szombat	Munkaszüneti nap
20 Vasárnap	Húsvét 1.nap	Munkaszüneti nap
21 Hétfő	Húsvét 2.nap	Munkaszüneti nap
22 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
23 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
24 Csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
25 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
30 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Biztonságos szórakozás 4 szabálya

- Mindig olyan társasággal menj szórakozni, akikben megbízol!
- Mindig figyelj a poharadra! Ha valamilyen tiltott, vagy ismeretlen szerrel kínálnak meg, mondj nemet és hagyd el a társaságot!
- Egyedül – ha lehet – ne indulj haza!

BÉKES VÁRMEGYEI RENDŐRSÉG

Hirdetésfelvétel!

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374